

携手助学 爱心圆梦

2014年福彩·慈善助学金发放仪式举行



信阳消息(记者 王洋 吴楠)携手助学,爱心圆梦。昨日上午,2014年福彩·慈善助学金发放仪式在体彩广场举行,来自浉河区、平桥区及市属各管理区的240名寒门学子,获得了助学金,让他们

的求学之路更加顺畅。今年,市福彩中心在市民政局的大力支持下,投入60万元福彩公益金,同时携手市慈善总会投入的11万元慈善基金,共同向寒门学子伸出援手。只要具有浉河区、平桥区及市属各管理区常住户籍,在本市学校就读,初中毕业刚考入高中或高中毕业刚考入三本以上大学品学兼优的低保户或低保边缘的贫困高中生、大学生就有机会申请。

昨日上午8时许,活动现场已经聚集了一批提前赶来的学子及家人。经过严格的审核、审批,共有优秀高中生140名和优秀大学生100名获得资助,资助标准为高中生每人2000元,大学生每人4000元。“我今年刚考上大学,来自于单亲家庭,生活并不宽裕,有了今天这笔助学金做后盾,我的大学梦就能实现了。今后我会努力学习,希望有能力时,也成为爱心使者,将爱一点一点地传递下去。”来自市二高的一名受资助学生说。

记者逛市场

初秋的玉米新鲜正嫩时

信阳消息(见习记者 尚青云)进入初秋,鲜嫩的玉米出现在人们眼中,时刻诱惑着人们的味蕾。鲜嫩玉米的营养成分要比老玉米高很多,特别是从立秋到秋分的这段时间,暑热未消,降雨频繁,最应当补脾。玉米可调中健脾、利尿消肿,是秋季的补品。

昨日下午,记者来到位于东方红大道的一家超市,看到货架上摆放了新鲜的黄玉米、紫玉米,不少市民上前挑选。“现在本地的嫩玉米上市可正对我劲了,我这就爱吃玉米,平时中午吃过饭,都会蒸两个玉米吃,怎么也吃不够。特别喜欢那种糯玉米,还有现在这正鲜的彩色玉米,黏黏的,又嫩又甜。”前来购买玉米的曾女士说。超市的东北玉米,现在是1元钱一个,据超市的销售员朱女士介绍,现在的玉米是正好吃的时候,来超市挑选玉米的市民也比较多。“买玉米时,可以用手掐一下,有浆且颜色较白的,口感和营养最好,浆太多的就太嫩,掐不动的玉米,就说明老了。”朱女士告诉记者。

市民曾女士不但很会挑选玉米,在煮的时候也有她的特殊方法。一般人在蒸玉米前都是把皮剥得光光的,她却留下最里面的两层皮,用清水冲洗干净,放入锅中,再倒入冷水,她说这样带着薄皮蒸,可以保存下来一种独特的清香,而且更易煮熟。



徐玲:

无怨无悔从警路 丹心润物细无声



本报记者 吴楠 通讯员 李本全

她是一名普通的人民警察,17岁时带着一颗懵懂的心走进警营,跟着一群男孩儿在泥堆里摸爬滚打,认真训练。毕业分配时,她放弃令人艳羡的轻松单位,义无反顾穿上了警服,风里来、雨里去,无怨无悔地在一名普通警察岗位上干了一千就是15年。没有惊天动地,没有轰轰烈烈,她始终怀揣丹心、默默奉献,她就是光山县公安局民警徐玲。

立足基层躬耕不已

干一行、爱一行、专一行,这是同事们对徐玲最中肯的评价。刚入警时,徐玲被分配到基层派出所担任内勤工作。枯燥、烦琐、出力不讨好是内勤工作的代名词,然而徐玲却不离不弃地在这样艰苦的岗位上干了一千就是十余年。

刚到位,千头万绪的工作压得她喘不过气来,但前辈的一句话为她指点迷津,“工作是干出来的,没有人天生就会”。为了尽快适应工作,她每天早出晚归、加班加点,凭借着一股认真、执着、敬业的工作态度和永不屈服的工作精神,终于,徐玲在最短的时间内适应了内勤工作。

2002年冬天,省公安厅开展档案工作达标大检查,适逢徐玲的类风湿病发作,身体的疼痛让她常常彻夜无法安睡,但一想到手头的工作,她丝毫没有因病退却。

在冷如冰窖的办公室里,徐玲强忍

病痛,将堆积如山的散档案分门归类。20多天时间里,她整理出700多卷整齐、规范的业务档案,她所在的派出所成功被评为全省档案管理先进单位。

做好自己本职工作的同时,为了不让前来派出所办事的群众多跑冤枉路、多浪费时间,闲暇之余,热心的徐玲总会主动协助户籍民警办理身份证、查阅户籍档案,同事们笑称她是“编外户籍民警”。

甘守清贫乐于奉献

徐玲是个典型的“工作狂”,但在生活中,她也有着作为女性特有的柔情、细腻的一面,在她心里,家庭和事业如同天平两端的砝码,哪方倾斜了就不算完美。

丈夫与她同行,刚毕业时被分配到邻县派出所工作,回家一趟很不容易。她与丈夫又都是独生子女,为了更好地照顾家人,让远在外地的丈夫没有后顾之忧,婚后的她毅然决然地承担起了所有家务。

两口都干警察,平日工作繁忙,幼小的孩子不得不交给双方父母抚养。为了弥补心中的愧疚,每天下班回家,徐玲都会尽可能多地陪孩子、陪父母。每逢节假日,细心的她会挤出时间,带上老人孩子一起去郊游,共享天伦之乐。

同在基层工作,徐玲十分理解丈夫的忙碌和辛苦,无论工作再忙、生活再难,她总是在背后毫无怨言地支持着丈夫。而丈夫对她亦是如此,夫妻俩甘于清贫、相濡以沫,让不少同事羡慕不已。

从警十余年,日子平淡、工作枯燥繁忙,但徐玲却始终不忘初心,坚守着那份永不褪色的从警信念,用蓬勃向上的激情为挚爱的警察事业默默地奉献着自己的力量。

vatti 華帝
幸福生活从这里开始

祥云之父
黄启均
华帝股份总裁

总裁来了

President attend

活动时间:2014年8月31日 上午10点-13点

华帝股份上市10周年庆典

总裁签售·信阳站

现场砸金蛋 得现金 仅此三小时

华帝股份总裁签售仅此三小时 空前折扣 此时不抢 更待何时?

8月31日 华帝股份上市10周年庆典 信阳站 华帝股份总裁签售 仅此三小时 华帝股份信阳站

活动主会场:信阳市体彩广场 认筹地址:信阳市城华帝各经销商店面起 各区店均可办理 咨询电话:0376-3333333

祥云之父 百度一下